

21 сентября 2018 года в станице Боковской состоялся муниципальный конкурс проектов «Новые поступки ЮИД». Наш отряд Юных инспекторов движения «Радар» занял 1 место и был приглашен на зональный этап конкурса в город Миллерово, на котором мы также одержали победу и заняли 1 место.

12 октября наш отряд Юных инспекторов движения «Радар» посетил Донской юидовский фестиваль «Выбираю БЕЗОПАСНОСТЬ!» в городе Ростов-на-Дону. В ходе фестиваля каждый участник отряда был лично награжден свидетельством участника Донского юидовского фестиваля «Выбираю БЕЗОПАСНОСТЬ!».

